

“Вот, теперь время”

Изучение вопроса о спасении не должно быть простым упражнением ума. Если оно не побудило человека принять Господний дар спасения, значит, оно не достигло своей конечной цели. Если оно хоть как-то не изменило его, значит, то время, которое он провел за его изучением, потрачено впустую.

ВРЕМЯ ДЛЯ САМОАНАЛИЗА

Наступило время для самоанализа. Наступило время предельно честно отнестись к нуждам вашей души. Не мне решать, каковы ваши духовные нужды; это можете сделать только вы сами. И сделать это следует, опираясь на наставления Божьего Слова.

Во-первых, спросите себя, действительно ли вы верите в Бога, Иисуса и Библию. Если у вас слишком большие сомнения, скажите об этом человеку, давшему вам этот журнал. Он может более глубоко позаниматься с вами. Я же настоятельно прошу вас продолжать читать Библию, потому что “вера... – от слова Божия” (Рим. 10:17; см. также Иоан. 20:30, 31). Если же вы *верите* в Иисуса, то готовы ли исповедать свою веру?

Во-вторых, сознаете ли вы свою греховность и то, что вы – погибший человек? Готовы ли вы принять на себя обязательство изменить свою жизнь к лучшему с Божьей помощью?

Если на все эти вопросы вы ответили утвердительно, тогда спросите себя, по Писанию ли вы крещены. Вопрос не в том, совершили ли вы некий обряд, называемый “крещением”, а в том, крещены ли вы так, как тому учит Новый Завет. Вернитесь к введению, к анкете, которую вы заполнили. Сравните написанное вами с тем, что говорит Библия о крещении (Повторите уроки 4 и 5). Если ваше крещение было совершено не так, как описано в Библии, то вам обязательно следует креститься снова, теперь

уже в соответствии с Писанием. Поговорите с тем человеком, который дал вам этот журнал, и он поможет вам сделать для этого все необходимое.

Если ваше крещение было по Писанию, тогда вы должны спросить о богослужении. Похожа ли церковь, в которой вы поклоняетесь и служите, на ту, что описана в Новом Завете?

Возможно, вы не связали себя ни с какой религиозной организацией. В таком случае я снова настоятельно прошу вас разузнать о церкви Христа, которая находится к вам ближе всего. Члены Христовой церкви посоветуют вам “испытать” их (см. 1 Иоан. 4:1). Тот, кто предложил вам почитать эти уроки, является, вероятно, членом Христовой церкви; если так, то он доброжелательно отнесется к вашим вопросам.

Однако возможно, что вы *уже* являетесь членом какой-то религиозной организации. Тогда вам нужно исследовать ее в свете новозаветного учения о церкви. (Повторите уроки 6–11). Используйте тот прием, что описан в уроке 11. Если ваша церковь не соответствует образцу Писаний, вам нужно искать духовную семью в ином месте.

ВРЕМЯ ДЛЯ ПОВИНОВЕНИЯ

Как только вы поймете, что вам нужно делать, очень важно не медлить. Действуйте безотлагательно. Мы завершаем наши занятия, и я прошу вас подумать над тремя отрывками из Писаний:

Первый – Иак. 4:17 (см. СП). Иаков сказал: “А потому, если вы знаете, как поступить правильно, но не поступаете так, то повинны в грехе”. А вы знаете, “как поступать правильно”? Знаете, что вам нужно креститься? Если знаете, но не делаете, вы повинны в грехе. Вам нужно вернуться к Господу? Если вы не делаете этого, вы повинны в грехе. Вы знаете, что

вам нужно изменить свою религиозную жизнь? Если знаете, что вам нужно сделать, но отказываетесь, вы повинны в грехе.

Второй отрывок – Иоан. 14:15. Иисус сказал: “Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди”. Если вы любите Иисуса, и вам нужно креститься, вы примете крещение. Если вы любите Иисуса, и вам нужно вернуться к Богу, вы вернетесь. Если вы любите Иисуса, и вам требуются перемены в религиозном плане, вы это сделаете.

Третий отрывок – 2 Кор. 6:2. Павел писал: “Ибо сказано: «Во время благоприятное Я услышал тебя и в день спасения помог тебе». Вот, теперь время благоприятное, вот, теперь день спасения”. Если вы понимаете, что вам нужно делать, но не делаете этого, может произойти одно из трех:

- Господь может вернуться прежде, чем вы повинуетесь. Библия велит быть в постоянной готовности к Его приходу, “ибо в который час не думаете, придет Сын Человеческий” (Мат. 24:44). Он может прийти сегодня, если на то будет воля Божья.
- Вы можете умереть прежде, чем повинуетесь. Никто не знает, что с ним будет завтра: “...человекам положено однажды умереть, а потом суд” (Евр.

9:27).

- Ваше сердце может ожесточиться. Каждый раз, когда человек отвергает приглашение Иисуса, его сердце становится чуть черствее. Ему становится все трудней и трудней повиноваться Христу и все легче Его отвергнуть. Человек может настолько ожесточиться, что уже не сможет покаяться (Евр. 6:4–6). Евр. 4:7 настоятельно призывает: “Ныне, когда услышите глас Его, не ожесточите сердец ваших”.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Надеюсь, наше совместное изучение Библии помогло вам понять, что вам нужно делать, чтобы “приблизиться к Богу” (Евр. 7:25; Иак. 4:8). Если так, то я молюсь, чтобы вы не медлили с тем, что, как вы знаете, вам нужно сделать. Поговорите с тем, кто дал вам этот журнал; он будет счастлив помочь вам найти покой сегодня и обрести надежду на завтра.

Я искренне желаю получить венец жизни (Отк. 2:10). Я хочу попасть на небеса – туда, где Бог “отрет всякую слезу с [наших] очей, и смерти не будет уже, ни плача, ни вопля, ибо прежнее прошло” (Отк. 21:4). Я каждый день молюсь, чтобы и мои близкие оказались там. А еще я надеюсь увидеть там *вас*. Да благословит вас Бог! *

Автор: Дэвид Ропер

Из выпуска: “Спасение: руководство для всех”

© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ

перепечатка воспрещается